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2ry+y' HHEBIEE RAK .9 —4=23r+2)3r—2),ar+ay—az=alx
+y—2, 2 +F2ry+ V¥ =(x+y) EREAX .

2 RAERXE

(DARKX: — M ZHAEIHIHHEIMBEX A ZHKAMNAER.

ORAFXE MR- ANEZAAMEHALBX TUEABRARIES 4
o 2T AE R EKARROER XA B R A Bk,

FER(DRAFXES LR R EIAR S XA X,
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EREAFTHREAGHBANFF, QMR FF65 35 HE LM EIKY.
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A 920 y—32y + 122y e WAER R 32y,
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MBREAEA; ORAFEXFBZE - MHR. RAEKX, THESMR
BRUAHEKX BNHHERLEABRSE AT TERXBTALERSH
EZRFEEZHANE - REHNTHE -+ HR.

Blan, X 58 84°8 —12ab°c, RAE R 4a6® B, F] 40t M ERBE AR
W4 — 0, 1§ (8a°0 + 4ab® — 12ab*c + 4ab® ) = (2a° — 3bc). Bl 8a*b® — 12ab°c =
4ab? (2a* —3bc).

% 5 8 37 |

ER1 smaHeg

Bl1 FIELBANER BEREAXSM BERE? K42

(Dalx+y)=ax+ay;

(2)12+21y+y2~1=I(I+2y)+(y+l)(y—1);

(3Bar* —9a=alx+3)(xr—3);

Wt =y — 1=+ (z—y)—1;

52! —2x+2y—y' =(2* — 3 )—2(x— ).
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22—y —1=(x+(r—y)—1

LRARRXSB. BH . FAOLER2RA G+ a—E 1 HE REREH
£

BY2 #AEKX

B2 LBK 1566 (a—b),5a°b(b—a). —120a° 5 (* — V)N BE XL

( )

A 5abla—b) B. 5a%6% (b—a)

C.54°b(b—a) . D.120d* 8 (@2 —1F)

D2 BAGARAREFRABYEXNAK T EREFOMAG TR,
B BARF) F & 6 R AR K.

B RHERI 5.5, 120 B ARAHKE 5. BREHENT S RILE. %t
AT o R, BREKEN & HHEEAFH 6. BEKEN 6 HRAER B
—ORY BRBEREN b—a, RB o' 0 =(a+D)(a—b). ARE =M REX ML
HR R 5a”b(b—a) Bk C.

WA FERAAXGENEH.ARAL AR AALAAY FHRIEHK.

B3 ARAEXNZIMER

B3 EFHEXIBER.

(1)3x*—bxy+x; (2Y—4m* +16m> — 26m.

S EABAK 3L —baytar 9 AEX R £, 38 —6xy+x) +a=3r—6y+ 1,5
AMDXBXSMABRE xBr—6y+ 1) B A —4m° + 16m* —26m 8§ 2 B X4 — 2m,
(—d4m’ + 16w’ —26m) = (—2m) =2m —8m+ 13, T A (DX A X > B9 % £ 2
—2m(2m* —8m+13),

ﬁ:(1)312—-61y+1‘=x(31_6y+1);

(2)—4m® +16m* —26m= —2m(2m’ —8m+13).
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ﬁﬁfﬁl#.&0(1)‘1’9‘]5]3‘(31‘—6)"#1)7\'5‘&5)&(31—6,\1).

QoML AMAK  FLEBERANS B RERZIBAL oS HX 4’ +
16m?* —26m BASBOLZERA-2m(m* —8m+13) .M K2 —m(dm’ — 16m~+26).
FEENLRBREARABMOBR AN K.
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(1Y—10x' y?2* — 352 ¥ 2 +152% yz;3

(2)2(x—y)(a—2b+3) —3(x+ ) (2b—a—30).

S (DX BELABR XA 0B X 4 — 527 yz.

DRFEHEEHFETHER? IRARR REEHNE AN HF - X T4
ARAABAXEBRBAR2—a—3c)=—(a—2b+30), B A EAXTFLEEALAR
K a—2b+3c).

. (1) —102'y2* =352 y* 22+ 152% vz

= —52 y2(2 v2' + 7y’ 2— 3x)

(2) 2(x— ) (a—2b6+3c)—3(x+y)(2b—a—3c)
=(a—2b+3[2(x—~ ) +3(x+ ]
= (a—2b+30) (5x+ y).

WER:AE LR L RS, FH(DBARRy RRARR Seyz F3 4
FHERFALEZES y2 AT A" AE BN BT HNHXFE A AR~
BAERT R B —"H, FAGAFTHERE, F(OEBR(a—2b+
3OANBR,REAR FEARREG EHESTHAOXTFRESHFR LT,

#ls ETIHERTRARN:

(D (m—nm)(Saxtay—1)—(n—m)(3ay—ax+1);

2)m—n)' +m(m—n)* +n(n—m)?,

S (DXP EZEH —(n—m)=m—n. KX FPHABHXTRERY (m—
n).

QDXP,AREER (r—m)'=—(m—n) BHHE. BREXTHLAE R
BA(m—n)?,

®.(D (m—n)(Gax+ay—1)—(n—m)(3ay—ax+1)

=(m—n)(Saxr+aey— 1)+ (m—n)(3ay—az+1)
=(m—m)[ BGar+ay— 1+ 3ay—azr+1)]
=(m—n)(dax+4day) =da(m—n)(xr+y);

2y (m—+mim—n)+n(n—m)?
=(m—n)'+mim—n) —n(m—n)?
=(m—nY[(m—n)+m—n]
=(m—n)’(Zm—2n)
=(m—n)* + 2(m—n)
=2(m—n)*.

B :OREABXE  wREFTAFRNLAF, Z AL HAALA(RE Q) (D)
PR REFREAREARABEAALAX B, EHEFAXAXEASHAXR
AGTBH(EHFDDASHEEER),

ORMAXNE  HFEANXFBLOARATEEE . Z2BHALABAX NS4
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QRAL BN RAMAGEX, EHBFANEXEAFRGH X (LR (2) 0
),

Bie HETFHEXBERA

(1)(a® +ab—ac)+(ab+ b —bc)+(* —ca—cbh);

(2)ala—b)Y +ablb—ad —a* (b—ad?;

(3)2n(m—2n) (3m—2n) —3m(2n—3m) (Zn—m).

B (DAEE-REHTEE-NBX, 202 8H alatb—0), &R bla+
b= R clc—a—b)=—cla+b—0)  HEAHEFTLBE, TREMNB X (a+b—0),
Bira

2" Gb—a)=(@—b' m—(b—a)=(a—b°," (DXHXEAXH
ala—b)3;

X FRE,Cn—3m)=—Bm—2n) . (2n—m)=— (m—2n),

(2n—3m) Cn—m)=[—Bm—2n)] + [— (m—2n)]
=(3m—2n)(m—2n).
WXGABXH n—2n)(3m—2n),

(D (Hab—ac)+(ab+b —bc)+(* —ca—cb)
=ala+b—c)+blatb—c)+clc—a—b)
=ala+b—c)+blat+b—c)—cla+b—c)
=(a+b—c)(at+b—0c)
=(a+b—0c)?;

(2> ala—b) +ablb—a)* —a*(b—a)?

=ala—b)° +abla—b) +a*(a—b)°
=ala—*[(a—b)? +bla—b) +d°]
=a(a—bY [+ —2ab+ba—b2+a’ ]
=ala—b)*(2a® —ab)

=ala—b)* * a(2a—b)

=a° (2a—b)(a—b)?;

(3 2n(m—2n)(3m—2n) —3m(2n—3m)(Zn—m)
=2n(m—2n) B3m—2n)—3m[— (3m—2n)] » [— (m—2n)]
=2n(m—2n) (3m—2n) — 3m(3m—2n) (m—2n)
=(m—2n)(3m—2n)(2n—3m)
=(m—2n)(3m—2n}[ — (3m—2n)]
=—(m—2n)(3m—2n)%.
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XTHEASBUBAERARNERAZEANRTXTFERRARI RN —T%ER.

HRELEX T ELT HEG?

S REKRF B A HF R A TR

M -ma+mb+mc=m(a+b+c).

BEZAFXRELEEARSRAXGB XM NG LI LA R &5 oA,
FHASAXGEX M XX EFAR. CERFUEATHRBL LT A,

s BEAV=IR +IR +IR;,% R, =29.7,R, =32.4,Ry =37.9,I=2.5
B F AR @KV E.

AR AHEARNGEZSHABRF R ALK AR ER LB RAT 2 EUEE
FRAMEX,AEAE XMW F#,

M:V=IR +IR, +IR,=I(R,+R,+R;)

¥ R =29.7,R,=32.4,R,=37.9,]=2.5 &},

V=2.5X(29.7+32,4+37.9)=2.5X100=250.

HA. S-S AXALEA, ARL2AXTRALLMTE.

% L2 100 C X B

B9 FEA.817 —27° — 0V EEHY 45 B,
SHTARAE 81T —27° — 0 gk 45 KB, R BE R 817 —27° — 9V 4k 5 AR 4457
i A B X B T
81=3"."0 81 =(3*)"=3%," 27=3%, 27°=(3")"=3%,98 =
(3)1" =3, 81" —27°—9" =3% 37 3% Ga 352 p HX b L FeyAH
Ko RE LB F+EopT,
f.°0 81"—27° —913=3% 37T _ 3% 3% (32 _3_1)=3% w5
=32 X 3% X 5=3% x 45,
817 —27° — 9V BB 45 B,

@ MR
B0 EFHEASBERX.
(Da—b)? —(b—a)?;
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(2)—9a* +6a’b—3a;
(3)(21+y)<4x+y)+(21+y)(%—1),

EWR. (D (a—b)?—(b—a) =(a—b) ~(a—b)’
=(a—*(1~a+b);
(2)—94° +6a2b—3a=—3a(3a’ —2ab);

(DEX=CQz+y (41+y+%_1)

EE)Eﬁ=(21+y)(31+—g-y).

A (DBEEERNG—a) NET—(a—b°.

OBAEEAART . BLE—323a’ —2ab)=—9a"+ 626 FRA ML
BT —.

QFE - MERREESHRAN.F_AERESHAERZ FRAEE -
BABRRER S NIEGr+ 50 =5 Crty) FHERFEE.

ER: (D) (a—8)° — (b—a)* =(a—8)" + (a—b)°

—(a—b) (1 +a—b);
()R =—3a(3a*—2ab+1);

(2x+y)2.

(3)Eit=(21+y>[<4z+y>+(

N)w l\’)}\<

=(2x+y) (31‘+—§*y)=

HR:RARAXZ I BREASELTUAEE - S AANHE, SHBRAR R
BEHBAXAATELIN SHRRA AT IHIBITAA LAEHIH
B RSB A

BE v
EFFBEBEITEAMENBEEANEALTRNE B TE - RLOBEXE.
BEARAH . EMXRFRERFELHNBATER WREBEBRZAH MM ZRREX
ANARFREEF LK. OBSTHEBINF G OF 5 MR F & 8 SR LK.
HERXSEOBESHERMNERUTILATE:
LEXSEEEEZHRA 0 FRMANGFEEERL B AR,
ZHRRSEEETAN - FHESTE AAREE RABFEREAREN D
ZE.EATEAETE AEAIEXRE ALHBE AT "HEaYE Me Lk
EE-REBER.
. RN BMNEREEAFHWERL MR 4B BEREX"wERE K
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PURAREKIEN MERSIOB MREFEOENE.RE-SEHLE "R
[UEIR9 P-4

4 BAMENTE - EBWEA—MEFBREER - ELRBA B AL.

5. AX R mEMRANEANE LT HER.

D momn | _

LN EHERTRE. ETESBNE ( )
A ala+b—1)=a*+ab—a
B.a*—a—2=a(a—1)—2
C. —4a* + 96 =(—2a+3b)(2a+3b)

D. a+b+c=%(5a+5b+5()

LETHEAAR LW, ERKME C

A Py+Tzy+y=y(F+73)

B. 3a’b—3ab+6b=3b(a>* —a+2)

C.8xyz—6x" y=2xyz(4—3z)

D. —2a’ +4ab—6ac=—2a{a+2b—3¢)
L.AMARX . mm—n) —2(m—n)* —n(m—n)? =
4. RER:Ta*b— 28420 + 63ad* =
5. 3 BEAR pA—pY U+ p2—p (p—1)? (H—p)‘
§.AMEAR . (z— ) —2y+2x=
7. 3BER P (a—y)—2x(x—y) +(2— y)i
8. AMER Im (x— ) +m(y—a)' =
9. ABER 3x(x— ) +2x(y— 1) —ylr— )=
10. B :a—b=3,ab=—2,5k o*¥* —a’b* Hy{H.

11 R AR E B IR
1

—é*X25.6X13+24.4><O.Z><13—13><40><?

12.XPE 48 A PHSRNAN DA ERITH T4, AR B— N AT
BABITR 2. 75kg, B ZANAX B ABM K 2. 27kg, B =/ MA T8 A
[ B 3% 2. 25kg 5 /N W 3995 A B3 4R 2. 73ke. MR B LA E 3088 R X K
VSR S B R B kg?

% S MIRE |

LA NEBEREARKEH . FRER S #;:B. o’ ~a—2=a(a—1)—2,
RENATLRBENER, MR X TFHRRBANER, B R TFHEE#
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TERSHE:C AEHHERIEZMA AR EAFFNERX. BEBEXSHBE X
TR R AR D. a+b+c:%(5a+5/}+ 509t R £ B 24 .

BE.C

CARBM AR vyt ty=2 1 T F LB ABRRL y REBS -1 A

AWER '+ 1, AR 2+ 70,80 Py +7xy+y=y(?2+7x+1);BRIF
By C REM. AERE 2oy AR 20y D BEW. MEBTHRME—-TH
RPERAMN, —RERE —"S.FESANB -TNERREEN. BEEER
He—"E0, ZHAKETREEES,D MZER — 24> +4ab—6ac= —2a(a—2b
+3c).
ER.B

BH: VAT AKEF AR 2L RERA A . CARX S M R

.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

. mim—nm)'’—2(m—n)®—n(m—n)?
=(m—m)?[m—2(m—n)—n]
=(m—n)![—m+nal=(m—m) [ —(m—n)]=— (mm—n)*,

fR.74°b— 284" +63ab® =7ab(a® —dab-+9b%),

. p(1—p)* A+ —p (p—12 (14 p)*
=p(1—p)* A+ p'—p*A—p)*(1+p)°
=p(1=p A+ (1—p)—pd+p)]
=p(1=p)* A+ p*A—p—p—p")
=p(1—p)* A+ p)*(1—2p—p").

(=) —2y+2z=(x—y) ' +2(x—y) = (x— (= y+2).

Bl a——2x(z— )+ (x—y)?

=(z— [ =2x(x—y)+(xz—?]

=(x— (222 +2xy+ 22+ ¥ —2xy) =y (x—y).

. 3m'(x—3)2+6m(y—x)°
=3m’ (xr— ) —6m(xr—y)*
=3m(x— ) [m—2(x—y)]
=3m(x— ) (m—2x+2y).

9.#: 3x(x—3)+2zx(y—2) —y(a—y)?

=3x(x—y)’ - 2x(z—y)* —y(z— )}
=(z— ) Br—2xr—y)
=(x—y)*.

10. 8. &*F —atb =’ (a—b) = (ab)? (a—b)

Y a—b=3,ab=—2 0, HRX=(—2)xX3=12,
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1L B =0.2X13X (25.6+24.4—40)
=0.2Xx13x10
=26.

12, f S5 MU 3 O
2,75X12+2,27X1242,25X12+2. 73X 12
=12X(2,75+2.27+2.25+2.73)
=12x10=120 (kg).
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FFEAR o' — 8= (a+b)(a—b)

EEARMRA.

EARZHR AT B FHEAARIB I ROME Z08, 8B4
AXTUREXREFFEN -S| EL.

BN . 9" —1=(3a)’ — 1’ =(3a+1)(3a—1)

X ka+ 1D =y =(x+ 1+ ) (a+1— )
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